

合肥



近期气温持续攀升 “高温疾病”明显增多

星报讯(朱蕾 记者 王松青) 进入7月以来,炎热天气开始持续出现,记者昨日从合肥市三院获悉,前来就医的“高温疾病”患者明显增多,其中多以中暑、肠道传染疾病等季节性疾病为主。

“天气凉的时候,我家宝宝还没事,可没想到这么热的天气,宝宝居然感冒了,真是搞不懂。”合肥市民何女士无奈地告诉记者,当时她正抱着自己的小孩在合肥三院输液大厅排队等候。该院急诊科有关负责人告诉记者,近几日,医院每天的急诊量都有所增加,感冒发烧也有不少,大多以“空调病”为主。“空调病”和室外温差较大,市民如果频繁往返于空调房和室外,很可能会患上“热感冒”。

据介绍,近期出现的“高温疾病”还表现在中暑、肠道疾病和疟疾等病症。其中,中暑是夏季最常见的病症之一,市民如果长时间暴露在烈日下,或是特殊行业高温下作业都很可能造成中暑。此外,高温条件下食品极易变质,市民如果食用过多生冷食品或不洁食物会出现肠胃不适,严重者很可能会导致肠道疾病。医生提醒市民,大汗淋漓时千万不要直接跑到空调下面吹凉风,市民也不要整天呆在空调房里,应该时常开窗换气,确保室内外空气的对流交换。

用洗衣机藏毒贩毒 4名毒贩被批捕

狡猾的毒贩通过货运公司将100多克冰毒藏在洗衣机塑料管内,托运到合肥。令毒贩没有想到的是,“接货人”前来提货时,刑警突从天降,摧毁了这个贩毒团伙。目前,涉嫌贩卖毒品的4名毒贩被合肥包河区检察院批准逮捕。程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强

树上掉下个准妈妈

孕妇深夜负气出走,爬到树上呆了一夜

星报讯(张欣 王涛) 因与丈夫发生争吵,女子小红(化名)深夜从家中负气出走。由于天黑害怕,她便爬上了路边的一棵大树。一夜过后,小红却因体力不支,从树上掉落下来并昏迷不醒,后被路人发现并报警。

7月3日早晨6时许,合肥肥西县公安局110指挥中心接到群众报警,称在花岗镇一村庄附近发现一女子从树上掉了

下来,昏迷不醒,请求出警救助。花岗派出所民警迅速赶到现场,发现一名女子正坐在地上,神情恍惚,周围已聚集了不少围观的群众。经过现场了解,民警得知其就是群众报警称从树上掉落下来的那名女子,现已苏醒过来。

民警通过对该女子询问得知,她名叫小红,家就住在附近,已怀有身孕。昨天夜里因家庭琐事与丈夫发生争执后,

小红负气连夜从家中跑了出来。由于孤身一人加上天色黑暗,小红心中害怕,便爬到了路边的一棵大树上,在树上呆了一夜。次日凌晨,小红又饥又困,最终因体力不支从树上坠落。

处警民警随后联系了120救护中心和其家人,并协助其家人将小红带往医院检查。由于救助及时,小红目前并无大碍。

谁是贻品?

近日,合肥交警部门新站大队三中队队长李军在北二环与铜陵路交叉口进行“三小车”集中整治时,依法查处了一辆踏板摩托车。凭着多年的一线交管经验,李军发现该车驾驶人所出示的所有证件都涉嫌伪造,但该车驾驶人一口咬定他所出示的证件都是真实的。

李军随后通过指挥中心联系上了该号牌的真正车主,并让其将车骑到指定的地点。半小时后,当一辆与违法驾驶人所骑车辆挂同样号牌的摩托车出现在其面前时,违法驾驶人顿时傻了眼,随即对其之前的违法行为供认不讳。

目前,该“克隆车”已被依法暂扣。
贾文荣 记者 鲁龙飞 文图



无耻! 7大男人欺负1弱女子

7人监禁、玷污该女子后又盗其钱财

昨日,记者从合肥市公安局瑶海分局刑警二队获悉,日前该队办结了一起结伙强奸、抢劫案件。此案虽然只有1人对受害人实施了强奸,但是参与策划、施暴、抢劫的7名犯罪嫌疑人已全部被抓获归案。
张振山 吴巍 记者 王涛

女子被7名男子控制

今年5月12日下午17时许,有群众在合肥和平路某小区内发现一个昏迷不醒的女子,民警立即赶到现场,将受伤女子送医院救治。

据了解,获救女子叫“娜娜”(化名),合肥市长丰县人,现在合肥某单位打工。5

月11日晚,她一个人到铜陵路某溜冰场玩耍,直到次日凌晨1时散场。正当她准备打的离开时,被一自称王某的男子和另外2个20多岁的男子黄某和“黄毛”拦住,后3人一起将娜娜带到一家饭店吃饭。期间,王某又电话邀来3名男子肖某、汪某和潘某,对她轮流“敬酒”,直至其昏迷。

饭后,王某等人强行将娜娜抱上出租

车,带到了合肥市生态公园内准备实施奸淫。娜娜拼命反抗。王某等人无奈,通知住在和平路路边的刘某在合钢西大门的某旅社预订房间,又一起将娜娜带至该旅社。此时已经是凌晨4点多钟了,肖某和汪某因为天亮后还要上班,潘某也因故均中途离开了。

5月12日17时许,当娜娜清醒后,发现自己不但惨遭强暴,而且包里的钱也被偷走了。她越想越气,感到无颜见人,便拿起刀片割腕自杀,幸亏民警及时赶到救治,方才拣回一条命来。

遭玷污后又被盗

王某在离开旅社时,发现娜娜钱包内有1900元现金,他和“黄毛”各取100元后,将剩下的1700元又放回包中。

看管娜娜的黄某,趁她昏迷之机,连续4次对娜娜实施强奸,当天下午,黄某逃走时盗走了娜娜包内的700元现金。当天下午,刘某来到旅社,趁娜娜仍然在昏睡之机,将她皮夹内剩下的1000元现金全部盗走。

七嫌犯全数落网

案情重大,瑶海刑警二队迅速成立“5·12”专案组。侦查人员在王某等犯罪嫌疑人经常出没和工作的场所展开布控。5月12日23时许,侦查人员在娜娜的指引下,

在铜陵路某溜冰场将参与作案的“黄毛”抓获。当日深夜24时许,主要犯罪嫌疑人王某在双岗某溜冰场被抓。数日后,肖某和刘某也相继落网。5月20日夜,逃回长丰县左店乡老家躲藏的黄某也被抓获。在西安市某机电公司做销售员的潘某得知同

伙相继落网之后,遂来到合肥投案自首。

目前,这起恶性强奸、抢劫案件已经侦查终结,犯罪嫌疑人黄某、王某、“黄毛”、肖某、汪某、潘某因涉嫌强奸罪;犯罪嫌疑人刘某因涉嫌盗窃罪被移送瑶海区人民检察院审查起诉。

学生暑期扎堆“整”牙 医院特地开夜诊分流

星报讯(张婷婷 记者 王松青) 暑假,孩子们不光忙着上补习班,在合肥,孩子们还忙着上医院,不过,不是去看病,而是趁着放假,去给牙齿做“美容”。记者昨天从合肥口腔医院获悉,自6月中旬以来,门诊人数最高达平常的9倍,最高峰时一位医生每天要看50个为牙齿“整形”的病人,大多是刚放假的中小小学生。针对目前的学生就诊高峰期,该院特地开设了“夜诊”来分流。

昨天,记者在合肥市口腔医院五楼的正畸科看到,候诊室里满是前来就诊的中小学生和他们的家长。“我们班的好多同学都去整牙齿了,你也快点带我去医院看医生呀,我要戴牙套……”刚放假,市民刘女士就听到读初中一年级的女儿主动要整牙的请求。在女儿的频频要求下,刘女士来该院门诊咨询,结果发现前来整牙的人排成了队,而且都是家长带着十几岁的孩子来的。

记者了解到,整牙的价格一般都要几千块钱,费用不菲。合肥市口腔医院矫治科医师韩骁说,对牙齿的后期矫正只是亡羊补牢,最好还是先期预防,注意平时的饮食习惯、口腔卫生。一些复杂的病例需要时间慢慢做,但暑假病人多,客观上必然缩短了医生对每个病人治疗的思考时间,建议最好不要“凑”暑假的热闹。